Frangais CM1 et CM2 - mercredl 18 mars Le passé composé

Il n'est pas possible de corriger collectivement lexercice 1 qui étart individuel, fe le corvigerar a
mon retour a [‘école. ( Il est possible et encouragé, de continuer a tenir un petit journal intime

régulier ou pas, de ces jours de confinement dans le cahier d'écrivain )
Exercrce 2 ;

a quitté ( quitter ) - a eu ( avoir ) - a raconté ( raconter ) - avons eu ( avoir ) - avons jeté
( jeter) - s'est déroulé ( se dérouler ) - ont soufflé ( souffler ) - avons dérivé ( dériver ) -
avons dii ( devoir)

Attention ! étions ( Etre ) n'est pas au passé composé mais a l'imparfait !

Mathématiques CM2 — mercredi 18 mars

Exercice 9 p 73 :

a) je ne suis pas d'accord avec Claudia car je sais, en analusnt l'ordre de grandeur du quotient,

je sais qu'il aura trois chiffres.

by 5642 :12?  quotient = 470 reste = 2
Exercice 10 p 73 :
a) 15 770 : 63 ? quotient = 250 vreste = 20

by 24 452 : 27 ? quotient = 905  reste = 17

Probléme 14 p 73 :

Boris a tort . Si je divise 1 000 par 15 ( saut du kangourou ) j'obtiens 66 sauts et si je divise
1 000 par 12 ( saut du puma ), j'obtiens 83 sauts. Il n'y a donc que 17 sauts de différence.

Divisions : 789 654 : 9 ?  quotient = 87 739  veste = 3
84754 :22 7 quotient = 4 0749 reste = 16
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